



## 习近平电贺比奥当选连任塞拉利昂总统

新华社北京7月6日电 7月4日,国家主席习近平致电朱利叶斯·马达比奥,祝贺他当选连任塞拉利昂共和国总统。

习近平指出,中国同塞拉利昂友好关系源远流长。近年来,两国政治互信持续增强,务实合作成果丰硕,在国际事务中密切配合。我高度重视中塞关系发展,愿同比奥总统一道努力,相互支持,团结协作,推动中塞全面战略合作伙伴关系不断发展,更好造福两国人民。

## 前5个月我国服务贸易保持增长态势

旅行服务增长最快,知识密集型服务占比提升

刊第三版

# 习近平在视察东部战区机关时强调锚定建军一百年奋斗目标 努力开创战区建设和备战打仗工作新局面

坚持从政治高度思考和处理军事问题,坚决捍卫国家主权安全发展利益



习近平发表重要讲话。

新华社记者 李刚摄



习近平亲切接见东部战区官兵代表,同大家合影留念。

新华社记者 李刚摄

### 全力以赴履行好战区主战职能

- 要时刻牢记使命任务,坚持问题导向,增强忧患意识,全力以赴履行好战区主战职能
- 要深化战争和作战筹划,建强战区联合作战指挥体系,大抓实战化军事训练,加快提高打赢能力
- 要坚持从政治高度思考和处理军事问题,敢于斗争、善于斗争,坚决捍卫国家主权、安全、发展利益
- 要全面加强党的建设,抓好学习贯彻新时代中国特色社会主义思想主题教育和“学习强军思想、建功强军事业”教育实践活动,持之以恒正风肃纪反腐,扎实做好抓基层打基础工作,提高战区党委领导备战打仗能力,把党和人民赋予的各项任务完成好

新华社南京7月6日电 (记者梅常伟)中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平6日视察东部战区机关,代表党中央和中央军委,向东部战区全体官兵致以诚挚问候。他强调,要深入贯彻党的二十大精神,贯彻新时代党的强军思想,贯彻新时代军事战略方针,锚定建军一百年奋斗目标,努力开创战区建设和备战打仗工作新局面。

下午3时15分许,习近平来到东部战区机关,在热烈的掌声中,亲切接见东部战区官兵代表,同大家合影留念。

习近平对东部战区成立以来为维护国家领土主权和海洋权益、维护祖国统一作出的重要贡献给予充分肯定。

习近平强调,当前,世界进入新的动荡

变革期,我国安全形势不稳定性不确定性增大。要时刻牢记使命任务,坚持问题导向,增强忧患意识,全力以赴履行好战区主战职能。要深化战争和作战筹划,建强战区联合作战指挥体系,大抓实战化军事训练,加快提高打赢能力。要坚持从政治高度思考和处理军事问题,敢于斗争、善于斗争,坚决捍卫国家主权、安全、发展利益。要全面加强党的建设,抓好学习贯彻新时代中国特色社会主义思想主题教育和“学习强军思想、建功强军事业”教育实践活动,持之以恒正风肃纪反腐,扎实做好抓基层打基础工作,提高战区党委领导备战打仗能力,把党和人民赋予的各项任务完成好。

张又侠等参加活动。

## 2023世界人工智能大会

陈吉宁:以更大力度推动人工智能健康发展,打造更具国际影响力的“上海高地”

# 发挥赋能百业“头雁效应”拉动发展“乘数效应”

出席2023世界人工智能大会开幕式并致辞 龚正主持 董云虎出席

本报讯 2023世界人工智能大会昨天上午在上海世博中心开幕。本届大会以“智联世界 生成未来”为主题,共话共商人工智能发展的趋势和规律、面临的机遇和挑战,携手共创更加美好的智能世界。上海市委书记陈吉宁出席开幕式并致辞,市委副书记、市长龚正主持。

上海市人大常委会主任董云虎出席。工业和信息化部副部长徐晓兰、国际人工智能联合会理事长克里斯蒂安·贝西埃在开幕式上致辞。

抢抓新一代人工智能发展机遇,加快打造世界级产业集群,是以习近平同志为核心的党中央交给上海的重大战略任务。我们深入贯彻落实习近平主席重要指示要求,始终把发展人工智能作为优先战略选择,不断强化创新策源、应用示范、制度供给和人才集聚

幕式上致辞。

陈吉宁在致辞时说,抢抓新一代人工智能发展机遇,加快打造世界级产业集群,是以习近平同志为核心的党中央交给上海的重大

战略任务。我们深入贯彻落实习近平主席重要指示要求,始终把发展人工智能作为优先战略选择,不断强化创新策源、应用示范、制度供给和人才集聚。上海人工智能产业和人

才初具规模,创新和应用更加活跃,一个跨界融合、开放融通生态系统正在逐步形成。

陈吉宁说,放眼全球,人类社会已进入创新密集活跃的大科学时代。以大模型为代表的新一代人工智能突飞猛进,正推动新一轮科技革命和产业变革加速演进。新征程上,上海要努力推动高质量发展、创造高品质生活、实现高效能治理,比以往任何时候都更加需要发挥人工智能赋能百业的“头雁效应”,拉动发展的“乘数效应”。

下转第三版

## AI的“黄金10年” 现在仅仅是开场

大模型和生成式人工智能(AIGC)已从技术领域“出圈”,成为当今最火爆的话题之一。昨天开幕的世界人工智能大会上,许多重量级嘉宾不约而同地认为,由大模型的突破开始,我们将迎来一个由AI主导的“黄金10年”。而现在,只是这个大时代的开场。为顺利切入这段华彩乐章,AI开发者还需要对大模型精心打磨,让它能与千行百业精准适配

特别报道刊第九至十二版

右图:在达闼展位,人形机器人正在进行“千手观音”表演。  
本报记者 袁婧摄



## 确保《意见》各项任务落地生根开花结果

龚正董云虎等分别传达学习市委全会精神

刊第二版

## 《上海!上海!》讲述“东方诺亚方舟”善良包容

由余隆、上交、纽约爱乐联合委约的清唱剧11月在沪全球首演

刊第五版

# 习近平向中英贸易“破冰之旅”七十周年活动致贺信 传承破冰精神构建开放型世界经济

奋力开拓合作共赢新局面,为促进中英友好合作作出更大贡献

70年来,几代“破冰者”见证并积极参与中国发展和改革事业,在互利合作中实现自身发展壮大。在双方共同努力下,中英贸易从无到有,如今已超过千亿美元。事实证明,中英合作造福两国人民,也有利于世界和平和发展

新华社北京7月6日电 7月6日,国家主席习近平向中英贸易“破冰之旅”70周年活动致贺信。

习近平指出,70年前,以杰克·佩里先生为代表的英国企业家敏锐看到新中国的光明前景和中英合作的巨大潜力,以无畏的勇气和魄力打破意识形态坚冰,率先开辟了中英贸易交流的通道。70年来,几代“破冰者”见证并积极参与中国发展和改革事业,在互利合作中实现自身发展壮大。在双方共同努力下,中英贸易从无到有,如今已超过千亿美元。事实证明,中英合作造福两国人民,也有利于世界和平和发展

习近平强调,当今世界多重挑战交织叠加,经济全球化遭遇逆流。希望中英各界有识之士传承富有远见、开放合作、敢为人先的破冰精神,奋力开拓合作共赢新局面,推动构建开放型世界经济,为促进中英友好合作作出更大贡献。

当日,中英贸易“破冰之旅”70周年活动由中国国际贸易促进委员会与英国48家集团俱乐部、中英贸易协会共同在京举办。

# 陈吉宁与台州市党政代表团座谈,希望加强对接优势互补 为长三角更高质量一体化发展作更大贡献

推动成果分享经验互鉴,强化合作配套创新协同

本报讯 昨天下午,上海市委书记陈吉宁与浙江省台州市委书记李跃旗、市委副书记、代市长沈铭权率领的台州市党政代表团举行座谈。

陈吉宁说,当前,我们正在深入学习贯彻党的二十大和习近平总书记考察上海重要讲话精神,按照十二届市委三次全会作出的全面部署,深化高水平改革开放,推动高质量发展,持续增强“四大功能”,带动“五个中心”全面升级。上海与台州渊源深厚,人缘相亲、经济相融,随着长三角一体化发展国家战略深入推进,两地合作更加紧密。希望进一步加强对接、优势互补,围绕高水平改革开放、高效能城市治理等方面推动成果分享、经验互鉴,聚焦产业转型升级、科技自立自强等领域强化合作配套、创新协同,携手为长三角更高质量一体化发展作出更大贡献。

李跃旗表示,台州坚定不移贯彻落实习近平总书记亲自擘画的“八八战略”,加快推动高质量发展、打造高能级城市、促进高水平共富。希望围绕产业、科创、治理、文旅、人才等领域进一步深化同上海的合作对接,加强战略协同,承接溢出效应,更好融入长三角、接轨大上海,更好服务长三角一体化发展国家战略走深走实。

上海市领导李政、刘多参加座谈。